Sommerova Alena

od: Ing. Lucie Vrlovéa - Rephachem Medical s.r.o. <vrlova@rephachem.cz>
Odeslano: 2. z4fi 2016 12:38

Komu: Sommerova Alena

Predmét: RE: Obj - Rephachem Medical_2161714477 .pdf

Vazeni, dekujeme za vasi obj. — zbozi v pondeli expedujeme.
S pozdravem

- 14.-16.9.2016 jsem mimo kanceldf. Vas e-mail bude vytizen kolegynémi. Dékuji za pochopeni.
I’'m out of the office from 14.9. till 16.9.2016. My colleagues can read my e-mail and will reply to you as soon as
possible. Thank you for understanding.

- 30.9.-14.10.2016 jsem mimo kanceldr. Vas e-mail bude vytizen kolegynémi. Dékuji za pochopeni.
I’'m out of the office from 30.9. till 14.10.2016. My colleagues can read my e-mail and will reply to you as soon as
possible. Thank you for understanding.

- Rephachem Medical s.r.o. will be closed on 28.9.2016 due to National Holiday.
- Rephachem Medical s.r.o. will be closed on 28.10.2016 due to National Holiday.
- Rephachem Medical s.r.o. will be closed on 17.11.2016 due to National Holiday.

B% Please consider the environment before printing this e-mail. Thank you.

Ing. Lucie VRLOVA
Logistic manager

Rephachem Medical s.r.o.
Kvétova 180/11
165 00 Praha 6 - Lysolaje

Tel.: +420 251 556 536
Fax: +420 251 556 534
http://www.rephachem.cz/

1CO: 26429535
DIC: CZ26429535

REPHA

From: Sommerova Alena [mailto:Sommerova.Alena@fnbrno.cz]
Sent: Friday, September 02, 2016 12:42 PM

To: Rephachem (vrlova@rephachem.cz)

Subject: Obj - Rephachem Medical_2161714477.pdf




Dobry den,
objednavdme u Vdas zbozi dle pfilohy. ZboZi dodejte nejlépe prosim k uvedenému datu do Iékdrny do 12. hodin

Na zakladé Zakona ¢. 340/2015 o registru smluv Zadame obratem o zaslani akceptace objednavky (pokud mozno
ve formatu PDF) a uvedeni predpokladané ceny bez DPH .

S pfanim pfijemného dne

Alena Sommerova
Nemocnic¢ni Iékdrna - LCH
Jihlavska 20, 625 00 Brno
Tel: 532 232 154



